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Kuvioliite 
EVA Arvio no 36 Aluevaalien valuviat

Pitäisikö poliitikon päällekkäisiä tehtäviä rajoittaa (%)
(koko väestö)
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PITÄISIKÖ POLIITIKON PÄÄLLEKKÄISIÄ TEHTÄVIÄ RAJOITTAA 
(vastausvaihtoehtoja pelkistetty, %).

koko väestö:
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”Hyvinvointialueiden valtuustoihin on syytä valita mahdollisimman vaikutusvaltaisia poliitikkoja, 
jotka kykenevät ajamaan tehokkaasti alueensa etuja valtakunnan tasolla” (%)
(koko väestö)
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Kuvio v15. "HYVINVOINTIALUEIDEN VALTUUSTOIHIN ON SYYTÄ VALI-
 TA MAHDOLLISIMMAN VAIKUTUSVALTAISIA POLIITIKKOJA, 
 JOTKA KYKENEVÄT AJAMAAN TEHOKKAASTI ALUEENSA 
 ETUJA VALTAKUNNAN TASOLLA" (%).

koko väestö:



4

”Hyvinvointialueiden valtuustoihin on syytä valita mahdollisimman vaikutusvaltaisia poliitikkoja, 
jotka kykenevät ajamaan tehokkaasti alueensa etuja valtakunnan tasolla” (%)
(jakauma laskettu ilman helsinkiläisiä vastaajia)
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Kuvio v15. "HYVINVOINTIALUEIDEN VALTUUSTOIHIN ON SYYTÄ VALI-
 TA MAHDOLLISIMMAN VAIKUTUSVALTAISIA POLIITIKKOJA, 
 JOTKA KYKENEVÄT AJAMAAN TEHOKKAASTI ALUEENSA 
 ETUJA VALTAKUNNAN TASOLLA" (%).

*Tulokset laskettu 
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 siä vastaajia  

ilman stadii:
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”Osaavaksi tunnetun kunnanvaltuutetun äänestäminen aluevaaleissa turvaa palveluiden säilymistä
kotikunnassani” (%)
(koko väestö)
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”Osaavaksi tunnetun kunnanvaltuutetun äänestäminen aluevaaleissa turvaa palveluiden säilymistä 
kotikunnassani” (%)
(jakauma laskettu ilman helsinkiläisiä vastaajia)
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”Aluevaalit ovat ajanhukkaa ja niiden sijaan kunnat voisivat vain nimetä edustajansa aluevaltuustoihin” (%)
(koko väestö)
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Kuvio v55. "ALUEVAALIT OVAT AJANHUKKAA JA NIIDEN SIJAAN KUN-
 NAT VOISIVAT VAIN NIMETÄ EDUSTAJANSA ALUEVAL-
 TUUSTOIHIN" (%).

koko väestö:
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”Aluevaalit ovat ajanhukkaa ja niiden sijaan kunnat voisivat vain nimetä edustajansa aluevaltuustoihin” (%)
(jakauma laskettu ilman helsinkiläisiä vastaajia)
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Kuvio v55. "ALUEVAALIT OVAT AJANHUKKAA JA NIIDEN SIJAAN KUN-
 NAT VOISIVAT VAIN NIMETÄ EDUSTAJANSA ALUEVAL-
 TUUSTOIHIN" (%).

*Tulokset laskettu 
 ilman helsinkiläi-
 siä vastaajia  

ilman stadii:
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”Eduskunta-, kunta- ja aluevaalit tulisi järjestää samaan aikaan” (%)
(koko väestö)

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

0 25 50 75 100

36

42

30

19

26

37

48

41

53

42

34

38

36

37
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38

45
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33
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42
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37
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42
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39
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35

33
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34

40
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37

34

39
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29

21
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28

18
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18

27
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27
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20

24

33

20

25

27

21

16

29

23

23
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17

17

17

26

22

21

34

33

30

24

25

24

26

17

29

27

21

22

25

21

30

23

40

38

41

60

44

35

35

35

29

31

33

35

41

43

44

29

35

40

40

31

62

29

40

37

44

40

46

41

37

44

55

47

26

30
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37
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41

41

49
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46
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36
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Kuvio v20. "EDUSKUNTA-, KUNTA- JA ALUEVAALIT TULISI JÄRJESTÄÄ 
 SAMAAN AIKAAN" (%).

koko väestö:
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Eduskunta-, kunta- ja aluevaalit tulisi järjestää samaan aikaan (%)
(jakauma laskettu ilman helsinkiläisiä vastaajia)

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

0 25 50 75 100
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27
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36
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26

17
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26
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59

46
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34

28

29
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35

42
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39

31

62

29

36

37

45

40

50

43
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45

59

43

26
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35
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49

40
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39
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Kuvio v20. "EDUSKUNTA-, KUNTA- JA ALUEVAALIT TULISI JÄRJESTÄÄ 
 SAMAAN AIKAAN" (%).

*Tulokset laskettu 
 ilman helsinkiläi-
 siä vastaajia  

ilman stadii:


